
Перевірка  без  перевірки:
оскарження  заочних
донарахувань
Останнім  часом  непоодинокі  випадки,  коли  податкові  органи
проводять документальні перевірки суб’єктів господарювання за
їх відсутності. Так може статись з різних причин в т.ч. з
підстав необізнаності платника про призначену перевірку. 

У адміністративній справі № 600/4434/22-а розглядався позов
підприємця щодо визнання протиправних податкових повідомлень-
рішень  на  загальну  суму  понад  600  тис.  грн.  Захист  та
представництво  у  справі  забезпечувалось  Адвокатським  
Об’єднанням  Західна  Правозахисна  Група.  

Справа ускладнювалась тим, що перевірка проводилась у зв’язку
із  припиненням  діяльності  підприємця,  котрий  перебував  на
загальній  системі  оподаткування  тривалий  час  тому.  Для
звернення до суду потрібно було також підстави для поновлення
пропущеного строку.

Отже, захистом застосовано наступну тактику:

Обґрунтування поважності пропуску строку на оскарження1.
податкових  повідомлень-рішень  до  податкового  органу
вищого  рівня  та  безпосередньо  адміністративне
оскарження. Отримано очікувану відмову у задоволенні ДПС
України скарги на ППР регіонального управління;
Обгрунтування  поважності  пропуску  строку  на  судове2.
оскарження, враховуючи отримане рішення  ДПС України про
відмову у задоволення скарги;
Призначення судової економічної експертизи у справі для3.
спростування  висновків  податкового  органу  про
відсутність  підтвердних  документів;
Активна роль під час судового розгляду для обгрунтування4.
безпідставності заперечень податкового органу.     
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Інтереси клієнта були захищені у максимально можливий обсяг:
за рішенням суду скасовано податкові повідомлення-рішення на
суму 484 тис. грн.

З рішенням можна ознайомитись за посиланням [перейти]

Нагадуємо, АО «Західна Правозахисна Група» надає професійні
послуги оскарження податкових повідомлень – рішень.
Загалом це охоплює як процедуру адміністративного оскарження,
так і судового.
Загалом Ви зможете отримати комплексну послугу щодо оскарження
протиправних рішень податкового органу.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

–  досвідчені  адвокати  податкової  практики,  податкові
консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

Заповніть форму зворотного зв’язку і ми надамо Вам первинну
консультацію.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)
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Ваше повідомлення

 Відправити 

Наші контакти:

Номери телефонів: +38(050)-404-87-30; +38(098)-793-77-77, 
електронна пошта: office@vg.ua 

 АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА ГРУПА”,


